
六一活动方案大班班级(大全8篇)
方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。通过制定方案，我们可以有条不紊地进行问
题的分析和解决，避免盲目行动和无效努力。下面是小编为
大家收集的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助
到有需要的朋友。

六一活动方案大班班级篇一

1、增强幼儿的身体素质，培养幼儿对体育活动的.兴趣。

2、增进亲子感情，加强家园互动。

3、围绕我园以“运动节约时尚”为主题的“庆六一”主题系
列活动，开展自制教玩具游戏、运动比赛等体育活动，向家
长、社会展示我园的六一活动，进一步塑造本园的良好形象。

5月29日上午9：00

“运动、节约、时尚”

后院操场

1、伴着“运动员进行曲”的乐曲声，小运动员入场。

2、主持人致词，宣布运动会开幕。

3、幼儿集体《圈操》、《武术操》表演。

4、领导讲话。

1、大班夹珠子比赛：



游戏准备：每名幼儿准备10个乒乓球、筷子一双。

参加人数：每班五名幼儿参赛

游戏规则：

将幼儿分为两组进行比赛，每组幼儿在一分钟内，用筷子夹
的珠子的数量最多为标准，分别评出一等奖3名、二等奖6名、
三等奖6名。

裁判：郝婷、柯玉桃、孙庆红、吴娥、刘燕

2、集体项目：《套圈》

参加人数：每班选派20名幼儿参加游戏

游戏准备：彩色桶4个，呼啦4个，梅花桩8个

游戏规则：幼儿从起点处出发，走过梅花桩，到指定地点将
呼啦圈套入彩色桶上，

然后跑回起点与下名幼儿击掌，游戏继续进行，以最先完成
得为获胜队。

裁判：郝婷、柯玉桃、孙庆红、吴娥、刘燕

3、亲子游戏：《快乐接力》

参加人数：每班各10名幼儿及10名家长

游戏准备：每班自制彩色水槽两个，乒乓球两个

游戏规则：幼儿和家长分两队，先由幼儿在起点将乒乓球用
彩色水槽传至家长，再由家长将乒乓球用彩色水槽接力传给
幼儿，直至终点处倒入筐中，依次接力，首先接力结束的班



级为胜。

裁判：郝婷、柯玉桃、孙庆红、吴娥、刘燕

4、教师、家长游戏：《吹吹乐》

参加人数：家长、教师各20人参加游戏

游戏准备：木棍2个，饮料瓶10个（装水），小篮子10个，终
点处小筐子2个，桌子2张。

游戏玩法：起点处绕木棍自转3圈，跑向桌子摆放处，用嘴将
乒乓球吹入篮中，然后跑向终点，游戏依次进行。以吹入框
中乒乓球数量多的为获胜对。

六一活动方案大班班级篇二

一年一度的儿童节是幼儿最隆重的一个节日，今年又是大班
孩子在幼儿园度过的.最后一个儿童节，我们班将在六一节那
天，开展“欢歌笑语庆‘六一’”活动，让每一个孩子在节
日中积极参与，大胆表现，充分体验节日的欢乐。为了使庆
祝活动顺利进行，特制定此方案。

通过本次“欢歌笑语庆‘六一’”大联欢活动，给每位孩子
提供一个充分展示自己才艺的平台，让孩子有机会展示最精
彩的自己，体验“六一”儿童节的快乐。

1、布置具有欢乐气氛的节日环境。

2、每位幼儿自己准备一个拿手的节目。

3、教师准备谜语30个，一个大蛋糕。

4、本子等奖品若干。



1、猜谜比赛。

2、幼儿自由表演节目。

3、分吃蛋糕。

4、好朋友互说一句祝福的话。

六一活动方案大班班级篇三

xxxx.5.31

大一班教室

1、让幼儿能愉快、有意义的渡过在园的最后一个六一节，为
他们的童年留下快乐的回忆。

2、提高幼儿的表现力和参与集体活动的积极性，大胆的参与
表演和游戏。

一、讨论，引出主题

1、你们知道明天是什么节日吗？

2、六一就是谁的节日？

3、六一节你们最高兴的是什么事？

二、节目表演

1、大合唱《快乐的六一》

2、舞蹈《日不落》

3、苏州童谣



4、葫芦丝独奏《金孔雀》

5、故事表演《狼和狐狸》

三、游戏

1、抢椅子

规则：将椅子围成一个圈，幼儿听着音乐绕着椅子走，音乐
停止，幼儿抢一个椅子坐下，没抢到椅子的幼儿则淘汰。

2、谁是带头人

规则：请一位幼儿蒙住眼睛，在全体幼儿中选出一个带头人，
其他幼儿都要跟着带头人做动作。请蒙住眼睛的幼儿张开眼
睛，猜猜谁是带头人。

3、传声筒

规则：请8位幼儿为一组，教师轻轻地把话告诉第一个幼儿，
让后幼儿一次往下传话。请最后一位幼儿把听到的话大声的
告诉大家。验证传的话是否正确。

四、交换礼物

请幼儿交互交换自己带来的小礼物，庆祝小朋友们节日快乐。

六一活动方案大班班级篇四

大班庆六一活动方案：

一年一度的儿童节是幼儿最隆重的一个节日，“六一”儿童
节将以开展系列庆祝活动的形式来进行，为了使庆祝活动顺
利进行，特制定此方案。这是一个充满童趣的节日，，方案



如下: 通过开展庆祝“六一”系列活动，积极创设更多的机
会，让每个孩子都能找到自己的亮点，使每个孩子的个性得
到飞扬，潜能得到充分的发挥，六一活动方案如下：

六一儿童节活动目标

通过开展庆祝“六一”系列活动，使幼儿在积极的参与中体
验合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的“六一”
儿童节;使家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步
感悟幼儿教育的观念，从中使自己对如何教育孩子有所启发;
通过向家长、社会展示幼儿的“六一”活动，进一步塑造本
园的良好形象。

六一儿童节绘画主题和宣传口号

1、本班主题：我们的家——曙光

2、宣传口号：

我有一双能干的手;画出我们的家;爱护我们的家;

六一绘画准备

1、带领幼儿参观我们幼儿园并加以介绍(比如我们的墙面上
有各种图画，没图画的地方是粉红色的等)

2.请家长回忆自己小时候的幼儿园是什么样子，活动时也让
家长把自己小时候的幼儿园画下来，与孩子画的形成对比。

3.抓好幼儿绘画技能的教育和学习(山东省寿光市稻田镇幼儿
园 魏晓慧)



六一活动方案大班班级篇五

一、 活动目的：

二、活动主题：“畅想童年，快乐六一”

三、活动时间：

xx年6月1日

四、活动领导小组

组 长： 刘廷友 (校 长)

总 策 划：黄正远 (总务主任)

副 组 长：谌立群 (少先队大队辅导员)

付杨麟

成 员：安卫组长及各班级班主任

五、节目形式及要求：

此次庆：“六一”文艺活动节目分三种形式呈现。

1、以班级为单位至少准备一个文艺节目，节目形式尽量以舞蹈
(独舞、集体舞)、健美操、童话剧、课本剧、相声、小品节
目为主，由老师和学生共同创作编排，参演人数不限。本次
节目内容以反映“六一”儿童节欢乐为题材，要健康向上、
主题鲜明、题材新颖、富有感染力，突出少年儿童天真、活
泼的年龄特点。各班在班主任及科任老师的组织下，对开展
活动进行筛选，最后确定最佳节目参加校文艺汇报演出。



2、以每一个兴趣小组为组织形式，结合“祖国好,家乡美”
主题系列活动节目内容，组织一个以“唱响中国梦”为主题
的节目。以独唱、合唱、诗朗诵等方式唱响中国梦的优秀歌
曲，诵读中华经典，传唱优秀童谣。

3、书画展出，结合“祖国好,家乡美”主题系列活动节目内
容，美术小组和书法小组辅导老师组织评选优秀作品在“六
一”前后展出。

五、节目奖项的设置

1、以班级为单位组织的节目设置一、二、三等奖，设奖比例
不低于总节目个数的三分之一。

2以兴趣小组为组织形式的节目，以及书画展评选出的优秀作
品颁发学生纪念品。

六、主要工作及人员分工

组 长：刘廷友(校 长)

职 责：统筹本次活动的安排。

总 策 划：黄正远(总务主任)

职 责：负责本次活动的筹划及后勤工作

副 组 长：谌立群 付杨麟(少先队大队辅导员)

职责：负责本次活动的策划及方案的制定 资料的收集

成 员：各班级班主任

职 责：负责组织本班节目的学生的选拔、训练。



王昌乾(安卫组长)

职 责：全面监管本次活动在训练和开展中的安全工作。

李小刚(学校保安人员)

职责：活动训练期间及演出期间学生及家长进出的安

全保障

李光林(学校财务)

职 责：负责本次活动在训练和开展中的后勤保障工作。

王林乾(宿检组长)

职 责：负责本次活动在训练和开展中的师生食宿工作。

杨 典(教导主任)

职 责：协助组长并完成本次活动中的其他交办工作。

李世友 方行(远教管理员) 查新近

职 责：负责本次活动中的摄像摄影、宣传报道工作。

七、评委组人员：

评委组组长：李光林 负责总分的统计

查新近：负责比赛现场分数的收集和计算。

评委成员：李懿 李世友 李其俊 王林涛

刘廷友 黄正远 杨典



八、节目上报截止时间 ： 5月20日之前，各班班主任将参演
节目报队办公室汇总。

九、彩排时间：5月25日前后。 地点，学校操场。

各班节目的编排、演出服装自行负责、道具由学校统一采购。
接此通知后，要利用课余时间，认真组织，抓紧排练。

十、有关要求

1、此次校文艺汇演是本期一重大活动，我校各教师、各班级
要高度重视，切实落实好这次活动，安排好参演节目，在保
障安全的情况下，确保本次文艺汇演活动按期顺利进行。

2、各班级以文艺汇演活动为契机，进一步做好对学生的素质
教育。

3、本次活动为师生们提供了展示特长才艺的大舞台。希望广
大师生踊跃参加，精心准备，为我校文化艺术节之文艺汇演
增添光彩!

4、其他未尽事宜另行通知。

六一活动方案大班班级篇六

5月30日上午9：00――11：00

小班教室

小班全体幼儿及老师

小班幼儿是第一次在幼儿园度过六一儿童节，现在的幼儿大
多都是独生子女，平时比较自私，为让幼儿感受到节日的欢
乐气氛，以及与同伴分享带来的快乐，我们从情感的角度出



发，为幼儿创设轻松愉快的活动环境，体验与同伴分享、合
作的快乐以及成人对自己的关爱，能够积极地参与到各项庆
祝活动中，度过一个快乐的六一。

1、感受节日温馨快乐的气氛，乐意参加“庆六一”活动。

2、体验与同伴分享、合作的快乐以及成人对自己的关爱。

1、准备一定数量的糖果，人手一份节日礼物。

2、歌表演和游戏的音乐。

3、彩条若干，五彩包裹若干个易拉罐、彩圈若干。

一、组织幼儿谈话、观察活动室，了解“六一”是小朋友的
节日，体验成人的关爱。

二、组织幼儿唱庆“六一”歌曲，感受节日温馨快乐的气氛。

三、组织幼儿节目展示和参与游戏活动，体验与同伴共同游
戏带来的快乐。

1、歌表演：小兔子

2、游戏：揪尾巴

玩法：听到教师的'指令后，幼儿互相揪同伴的尾巴，揪到尾
巴的幼儿得一小礼物。

3、歌表演：小豆豆

4、游戏：五彩包裹

玩法：幼儿在音乐声中，传递五彩包裹，当音乐停了，五彩
包裹在谁手中，就打开一层包裹纸，继续游戏，直到找到小



礼物为止。

5、儿歌：彩色世界真美好

6、游戏：快乐呼拉圈

玩法：在地上摆放五个空易拉罐，每个易拉罐之间的距离为
二十厘米，参赛者应站在离易拉罐一米远的地方，才能向易
拉罐扔圈圈圈圈的大小要适当，每扔中一次即得奖，每人有
三次机会。

四、分享活动：在音乐声中，引导、鼓励幼儿与同伴分享礼
物。

五、幼儿与老师共同收拾整理活动室。

六一活动方案大班班级篇七

1.通过沙滩亲子游活动，体验游戏带来的乐趣，增进亲子感
情，培养幼儿与父母以及同伴间共同努力克服困难勇夺胜利
的.精神。

2.培养同伴间团结协作、遵守规则的意识。

3.学习用沙子创意制作出各种图案，了解制作过程，体会亲
身劳动的喜悦心情。

银河湾沙滩

8：30--8：50 器械操展示

8：50--9：00 各班做准备工作

9：00--10：30 亲子沙雕活动



1.通知父母其中一人陪同幼儿参加活动。

2.家长准备沙雕工具。

3.布置分配活动场地，准备奖品。

1. 各班在主席台前集合签到，园长讲话，主持人宣布活动主
题。

2. 泳装秀表演：大六班

3. 器械操展示

4.各班教师将幼儿带到指定场地进行亲子沙雕活动。

5.参观作品，各班照全家福。

6.活动结束，主持人组织"环保小卫士"活动，清理活动现场
垃圾、平整沙滩。

1.活动当天，请孩子统一穿园服参加活动。上午8：10准时送
孩子到集合东外滩沙滩(在家用过早餐)。

2.带上有关沙雕的工具。

3.请家长自备饮用水，活动过程中能为孩子补充体力。

4.活动过程中，需要家长和宝宝合作完成任务，因此家长需
要穿着便于活动的服装和运动鞋(尽量不要穿裙子和高跟鞋)。

5.注意保持活动场地的清洁卫生，结束后平整沙滩。

6.请勿靠近水区，注意安全。

7.不能中途离开，如有事必须告知班主任老师。活动结束后，



找本班老师签到方可离开。

六一活动方案大班班级篇八

通过开展丰富多彩、活泼向上的幼儿"六一"系列活动，使幼
儿在积极的参与中体验合作与交往的快乐，从而度过一个幸
福、难忘的"六一"儿童节；使家长在参观和参与幼儿的节日
庆祝活动中，进一步感悟幼儿教育的观念，从中使自己对如
何教育孩子有所启发；通过向家长、社会展示幼儿的"六一"
活动，进一步塑造本园的良好形象。

童心向党，伴我成长

通过开展庆祝活动，为让全体幼儿在感受节日气氛，体验童
年幸福与快乐的同时，培养一份纯真的爱国之心，使幼儿在
积极的参与中体验合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、
难忘的"六一"儿童节。

1、布置富有欢庆气氛的环境

2、排练团体操《火红的旗帜》

3、准备活动奖品和奖状。

： 2xxx年5月27 日（星期五） 上午八时。

塑胶广场。

：全班幼儿及家长。

："六一"应该是属于孩子的。只要每位教师怀着"把节日还给
孩子"的理念，善于倾听孩子心声，善于捕捉生活中美好的、
有趣的事物，那么让孩子拥有难忘的"六一"将不再是一句空
话。通过一系列活动，取得了幼儿家长双丰收。


